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ЗІ ШРОТОМ ЗАРОДКІВ ПШЕНИЦІ

Дишук Г.В, студентка ІІ курсу хімічного факультету
Дніпровський національний університет ім. Олеся Гончара

м. Дніпро, Україна                

Напівфабрикати, виготовлені із зародків пшениці, у складі кулінарної продукції 
для молоді є гарною альтернативою іншим зерновмісним компонентам, головною ме-
тою яких є поліпшення стану здоров’я зростаючого організму. Зародки пшениці у будь-
якій товарній формі є корисним компонентом харчування, адже у своєму складі вони 
містять широкий спектр вітамінів та поживних речовин, які активують метаболічні 
процеси, сприяють нормалізації роботи печінки, органів травлення, реалізації функцій 
щитоподібної та підшлункової залоз. Для раціоналізації харчування молоді існують та-
кі напівфабрикати з зародків пшениці: подрібнені зародки, паста, шрот, екструдовані 
вироби (пластівці). Зародки пшениці входять до складу вітамінно-зернових сумішей 
для приготування каш, хлібу, хлібобулочних та кондитерських виробів.

Олійна складова зародків пшениці, містить вітаміни А, Е і Д. Для того, щоб підт-
римувати і відновлювати здоров’я, молоді слід приймати його у вигляді харчової доба-
вки до їжі. Це допоможе вирішити проблеми з нервовою, серцево-судинною система-
ми; стимулює обмінні процеси та виступить у ролі профілактичного засобу деяким 
хворобам сучасності, викликаним нераціональним харчуванням та малорухливим спо-
собом життя. 

Однак, олія із зародків пшениці – це досить калорійний інгредієнт. Тому для ви-
рішення вищеозначених проблем не може бути рекомендований для широкого вжитку. 
Шрот – це знежирена макуха із збереженням вмісту вітамінів, мінеральних складових 
та ензимів. Шроти мають такі товарні форми, як гранули або порошок різного ступеня 
дисперсності. 

У ході моделювання технологій харчових продуктів для молоді (низькокалорійні 
кондитерські та хлібобулочні вироби) стало відомо, що корисні складові шроту перено-
сяться до кінцевого продукту із максимальним збереженням, що дозволить рекоменду-
вати дану продукцію при підвищених фізичних та психоемоційних навантаженнях, які 
досить є поширеними серед молоді. 

Науковий керівник – к.т.н., доцент Кондратюк Н.В.
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